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KOAEKCA «HANOI HA UMYLWECTBO ®U3NYECKUX NMANL».
ANA BCEX COBCTBEHHMKOB HEABVWXUMOCTU 3TO O3HAYHAET
U3MEHEHUA NP PACYHETE HANOTA.

Tenepb HasOr HAYUCNAETCA HEe C UHBEHTAPU3aLMOHHON
CTOUMMOCTMU, a C KagacTpoBOiA.

OueHb NpocCTOo. AN 3TOro HY)XHO 3aKa3aTb KagacTpoBblii nacnoprT,
B KOTOpPOM U 6yaeT nHcpopmaumsi o ctommocTu. Caenatb 31O
MOXXHO Yepe3 MHOrouncrieHHble otaeneHusa MdL, B kagacTpoBoii
nasare unu yepes cant PocpeecTtpa.

Tak, npu pacueTe, KagacTpoBass CTOUMOCTb KBapTUpbI
YMEHbLUAEeTCA Ha BeJIMUNHY KafaacTPoOBOil CTOUMOCTU 20-U KB. M.
o6uwen naowann aToii KBapTUpbI (418 KOMHAT BblveT coctaBuT 10
KB. M., 411 )KWJ1Oro AOoMa 3TOT NoKasatesib 50 KB. M.).

CraBka Hasora coctasut 0,1%.

[a noxanyiicta! Bepem ogHOKOMHaTHYIO0 KBapTupy 33,3 KB. M., 3a
2 MJIH. p. AnA Hauyana paccunTbiBaeM KagacTpoBYKO CTOUMOCTDb 1
KB. M.: 2 000 000 p. / 33 kB.M. = 60 606 p. Ucnonb3yem HaI0roBbIA
BbiueT: 2 000 000 p. - (20 * 60 606 p.) = 787 880 p. Takum o6pasom,
HasioroBas 6as3a B Hawewm cny4yae coctaBut 787 880 p., yMHOXaem
ee Ha ctaBky Hanora 0,1% u nonyyaem cymmy K ynnare 788 p.



